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Primorski pevski zbor Vinko Vodopivec
Zbor je na jesen leta 1953 usta-

novila skupina primorskih štu-
dentov, ki so ga kmalu natopoi-
menovali po skladatelju — naše-
mu primorskemu rojaku, Vinku
Vodopivcu. Od tedajpa do danes
je naš moški zbor nastopil že več
kot 300 krat. V Sloveniji oziroma
na Primorskem skorajni večjega
kraja, kjer ni nastopil, širil pa je
slovensko petje tudi v drugib
krajih naše domovine (Zagreb,
Sarajevo, Banjaluka), kakor tu-
di na tujem <Wroclav, Varšava,
Atene, Kairo, Montreux...).

Ob vestnem delu pa seveda tudi
uspehi niso izostali. 2e leta 1958 je
zbor pod vodstvom Antona Nanu-
ta, našega prvega dirigenta, na
tekmovanju v italijanskem mestu
Arezzu osvojil prvo nagrado. Tudi
z našim sedanjim dirigentom,
Branetom Demšarjem, je zbor na
istem tekmovanju, pet let pozneje,
dosegel lep uspeh - tretje mesto.

Druga generacija pevcev je bila
tudi uspešna in je ostalim uspe-
hom dodala drugo mesto v svoji
kategoriji na tekmovanju v švicar-
skem Montreuxu. Seveda pa mo-
ramo k temu dodati še to, da je
zbor ob svoji dvajsetletnici prejel
Gallusovo plaketo, visoko zborov-
sko priznanje.

Vendar pa ne smemo ostajati
samo pri svetlih straneh našega
delovarija. Naš zbortrenutno šteje
približno 35 pevcev - študentov.
Zaradi pogojev študija prihaja
skoraj vsako leto do menjave pev-
cev, kar povzroča dodatne težave
pri študiranju programov, ter do
vsakoletnega zmanjševanja števi-
la članov zbora. Vse to pa pripo-
more k temu, da naša kvalitetna
raven pada, vendar upamo, da bo-
mo z vestnim delom to kljub vse-
mu nadoknadili in dvignili našo
umetniško vrednost. To pa bomo
dosegli le s kvalitetnim delom na
vajah, ki jin unamo vsak ponede-

ljek in sredo ob 20. uri v prostorih
na Krekovem trgu 2.

V prihodnjem letu bomo praz-
novali 25-letnico nastanka zbora
in 100-letnico rojstva našega skla-
datelja Vinka Vodopivca, zato
smo si zastavili še toliko večje na-
črte. Naštudirali bomo popolno-
ma nov program, s katerim se bo-
mo predstavili na jubilejnem kon-
certu nekje na Primorskem, v
dvorani slovenske Filharmonije
in na naših rednih koncertih ši-
rom ožje domovine. Poleg tega pa
imamo namen sodelovati na tek-
movanju pevskih zborov marca
meseca v Mariboru.

Vodopivci upamo in smo pre-
pričani, da se bo tradicija našega
zbora nadaljevala v takem smislu,
zaradi katerega je bil zbor tudi
ustanovljen. To pa je gojitev lepe
slovenske pete besede in razširja-
nje le-te med našimi rojaki v do-
movini in zamejstvu.
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